

8. pohod Po poteh II. grupe odredov

## Tradicije dobivajo širino



Na startu

V Ivančni gorici so imeli junija že osmi spominski pohod Po poteh II. grupe odredov. Tudi tokrat so se ga najmnogičneje udeležili domači mladinci in člani organizacij rezervnih vojaških starešin ter borci. Ta junijski pohod z množico udeležencev, pa ne le iz občine Grosuplje je postal pravzaprav nekak mali pohod podoben onemu iz Ljubljane »Ob žici«. Pokrovitelj letošnje prireditve je bila Rašica iz Ambrusa.

Ob tej priložnosti so podelili zlate plakete, ki so jih prejeli: Bogdan Vrančič iz Ljubljane, DO Lesnina TOZD Sinoles iz Ivančne gorice in Dekliško vzgajališče iz Višnje gore.

To pa ni bilo le tovariško srečanje in rekreativni pohod, ki se je zaključil z ljudskim rajanjem. Zanimivo je bilo, da so osnutek za značko, ki je tokrat simbolizirala mir, risali šolarji. Pohod je imel tudi tekmovalni del.

**Rezultati 8. spominskega pohoda po poteh II. grupe odredov v Ivančni gorici**

**Ženske ekipno:** 1. Silva Glavan (Grosuplje), 2. Dekliško vzgajališče I. ekipa (Višnja Gora), 3. Dekliško vzgajališče 2. ekipa (Višnja G.)

**Ženske posamezno:** 1. Marjeta Vencelj (Šentvid), 2. Irena Slak (Trebnje), 3. Branka Doboš (DV Višnja Gora).

**Moški od 35 let — ekipno:** 1. SK Livar (Ivančna Gorica), 2. SK Odeja (Kamnik), 3. Motvoz in platno (Grosuplje).

**Moški nad 35 let ekipno:** 1. SK (Brdo), 2. Pavčičev podmladek (Ljubljana), 3. PD (Grosuplje).

**Moški posamezno:** 1. Jože Križman AS (Ljubljana-Šiška), 2. Mirko Perko in 3. mesto Andrej Vozlič (oba iz ljubljanske Atomontaže).

**V ŠAHU (hitropotezni turnir)**

1. Tratar Marko (dobil je prehodni pokal)
2. Piškur Mitja
3. Markovič Adrej

**Kolesarskega maratona** se je udeležilo okrog 30 udeležencev iz vrst pionirjev, mladincev in veteranov. Najbolj so bili zastopani kolesarji iz Grosupljeja.

Najstarejši med njimi je bil Franc Grahič 56 let najmlajši pa Peter Zajc (7 let).

Ivo Brečić

## Prvi izpiti kinološkega društva

V Grosupljem so bili junija prvi izpiti novoustanovljenega kinološkega društva. Sedem vodnikov, ki so obiskovali trimesečni tečaj s svojimi psi je po izpiti iz vaj poslušnosti, obrambe in napada ter sledenja opravilo ISP — B, en vodnik je opravil še ISP — I, en vodnik pa tudi ISP — III.

Ob tej priložnosti so pripravili tudi poseben bilten in slavnosten zaključek šolanja. V jesenskem delu bo kinološko društvo Grosuplje pripravilo še nadaljevalni tečaj, pa tečaj »mala šola« za mlade pse in tečaj reševanja izpod ruševin, ki bo med redkimi v Sloveniji. Pri slednjem jim tako moralno kot materialno pomaga občinski štab za Civilno zaščito.

V prihodnje si želijo predvsem urediti novo vežbališče, saj sedanje na nogometnem igrišču v Gosupljem ni najprimernejše. Otepajo se s finančnimi težavami, vendar pa jim je na pomoč že priskočilo nekaj obrtnikov in delovnih organizacij.

Dogovorili so se, da bodo vsak tork popoldne imeli posebna dežurstva na nogometnem igrišču, kjer bo priložnost za izmenjavo izkušenj in strokovne pogovore ter vadbo.

Na sliki: tečajniki med pripravami na izpite.

Tekst: Ivo Brečić  
Foto: Lojze Rozman

## Krvodajalska akcija v letu 1986

Občinska organizacija Rdečega križa Grosuplje, bo organizirala redno krvodajalsko akcijo na območju občine Grosuplje: 26., 27., 28. in 29. avgusta 1986. in sicer:

- v torek 26. avgusta 1986 bo odvzem krvi v Osnovni šoli »LOUIS ADAMIČ« Grosuplje, Tovarniška 16 za območja krajevnih skupnosti: Grosuplje, Sp. Slivnica, Podtabor, Staro apno, Šmarje Sap in Polica.
- v sredo 27. avgusta 1986 bo odvzem krvi v Osnovni šoli »TONE TOMŠIČ« v Dobropolju za območja KS: Dobropolje, Ponikve, Ilova gora, Račna, Mlačevo in Žalna.
- v četrtek 28. avgusta 1986 bo odvzem krvi v Osnovni šoli »FERDO VESEL« v Šentvidu pri Stični za območja KS: Šentvid pri Stični, Dob, Temenica in Višnja gora.
- v petek 29. avgusta 1986 bo odvzem krvi v Zdravstvenem domu v Ivančni gorici za območja KS: Ambrus, Ivančna gorica, Metnaj, Muljava, Stična in Zagradec.

Občinska organizacija Rdečega križa Grosuplje naproša vse zdrave občane, da se redne krvodajalske akcije udeležite v čim večjem številu. Zaradi modernega zdravljenja in novih dosežkov v medicini je potreba po krvi iz leta v leto večja.

- V letošnjem letu prejmejo značke za darovano kri:
- za 5 krat darovano kri 95 krvodajalcev
  - za 10 krat darovano kri 31 krvodajalcev
  - za 15 krat darovano kri 10 krvodajalcev
  - za 20 krat darovano kri, pa prejmejo: Jože Vidic, Polica 14, Franc Knez, Vel. Stara vas 19, Egidij Omahen, Dedni dol 28, Ivan Zadel, Dedni dol 26, Nežka Gorišek, Krtna 10, Anton Novak, Stična 17, Helena Novak, Bruhanja vas 19 in Ana Štrepfelj, Petrušnja vas 29,
  - za 25 krat darovano kri prejmejo: Andrej Bernik, Višnja gora 68 in Lovro Markovič, lagovica 15.
  - za 30 krat darovano kri prejmejo: Janez Kastelic, Male Češnjice n. h. in Jože Žgajnar, Cesta 59.
  - za 40 krat darovano kri pa prejme: Dušan Luin, Partizanska 11 Grosuplje.

Naj veja geslo: »DARUJ KRI, KO SI ZDRAV, DA SI JO ZAGOTOVIŠ, KO JO BOŠ POTREBOVAL«

## Priznanja ob dnevu civilne zaščite

Na skromni slovesnosti ob dnevu civilne zaščite — 20. juniju so se zbrali predstavniki enot in štabov CZ iz krajevnih skupnosti, delovnih organizacij ter člani občinskega štaba za CZ predstavniki občine in družbenopolitičnih organizacij. Slavnostni govornik je bil poveljnik občinskega štaba za CZ, Dare Gabrijel, ki je spregovoril o delovanju enot CZ, njihovem usposabljanju za zaščito in reševanje prebivalstva in materialnih dobrin ter opremljenosti naših enot in štabov. Opozoril je na razne naravne nesreče, ki jih ne moremo preprečiti, lahko pa jih omilimo tudi z hitrim delovanjem enot CZ, in dejal:

»Vse to nam narekuje, da v stalni skrbi za varnost naše države kljub težki gospodarski situaciji nadaljujemo kontinuiteto obrambno-zaščitnih priprav na vseh področjih družbene reprodukcije. Pri tem pa moramo glede na omejene gnotne možnosti posvečati vse večjo pozornost predvsem kvaliteti teh priprav.«

Da je delo na področju civilne zaščite zakonsko in strokovno dobro vodeno, nam kaže tudi zadnji primer akcije zaradi nesreče v jedrski elektrarni Černobil, ob kateri smo se tudi v naši občini takoj vključili v izvajanje preventivnih ukrepov. V času akcije je bilo za osnovno oskrbo s pitno vodo dostavljeno 515 cistern ali 2.375 m<sup>3</sup> vode, tako da smo vsem občanom, čeprav s skrajnimi napori, preskrbeli neoporečno vodo in to v težje dostopne predele občine, kjer živi približno 10% občanov in kjer se

nahaja 20% živine, katero oskrbujejo z vodo izrečno iz karnic. O izvedbi te akcije želim posebej pohvaliti strokovno in operativno delo Občinske gasilske zveze z društvi v celoti, saj so se z vsemi tehničnimi sredstvi in skrajnimi napori članov, takoj vključili v oskrbo s pitno vodo in jo do preklica operativno tudi izvajali.«

Letošnje priznanje zveznega izvršnega sveta za področje CZ — plaketo CZ je prejela Občinska gasilska zveza Grosuplje, ki že 31. leto skrbi s svojimi 40 društvi in 2.470 gasilci za požarno varnost v občini. Stalna kadrovska krepitev in vedno boljše opremljenost sta stalnici v razvoju te organizacije.

Priznanje RS za ljudsko obrambo in RS za civilno zaščito je prejel Božo Knez, ki je v občinskem štabu za CZ zadolžen za organizacijo protipožarne zaščite. Delo pri organizaciji, načrtovanju in izvajanju le-te opravlja z veliko mero odgovornosti, za kar porabi tudi veliko prostega časa.

Svet za SLO in DS skupščine občine Grosuplje pa je za prizadevno delo in dosežene uspehe na področju civilne zaščite sklenil, da prejmejo letošnja priznanja: Štab za CZ krajevnih skupnosti Muljava, Kristina Koncilija iz KS Mlačevo, Silva Glavan iz KS Grosuplje, Janez Štrubelj iz DO Tabor in delovna organizacija Black and Decker.

I. R.



Mešani pevski zbor Gradbenega podjetja Grosuplje, ki šteje 30 članov, se je tudi letos udeležil kulturnega srečanja gradbenih delavcev Slovenije, ki je bilo v Brežicah. Letošnje srečanje, ki ga je organizirala delovna organizacija CT je potekalo od 19. do 23. maja, predstavili pa so se likovniki, fotografi, poeti... Zaključni dan pa je potekal v znamenju pesmi, saj se je na reviji pevskih zborov predstavilo kar 10 zborov iz slovenskih gradbenih delovnih organizacij. S svojo ljubiteljsko dejavnostjo pa so se naši delavci, navdušeni pevci, predstavili tudi na Taboru pevskih zborov v Šentvidu pri Stični. Aktivnost zbora potrjuje dejstvo, da pojejo z navdušenjem, velikim veseljem in radostjo. (Alenka Adamič)

Iz kronike Velike Nove vasi

## Pet tisoč milijonov

Sedmega julija je privekal na svet pet milijardni človek. Pet tisoč milijonov nas je. To pomeni, da nas je 41 tisočkrat več kot je vrst metuljev. Z najmočnejšimi teleskopi pa vidimo nekaj milijard zvezd. Na vsako zvezdo en človek. Kako majhni smo v primerjavi z drugimi in kako veliki v svoji samoveščnosti.

Sem se oni dan odpravil registrirati svoj sanjski avto, ki je že doživel polnoletnost. Veliko krvavega potu sem prepotil med ljubljanskimi birokrati in veliko črnila sem pretil na različnih formularjih.

Tudi v nadaljevanju v Grosupljem sem moral odpreti marsikatera vrata. Toda za njimi je dihala ženska toplina namesto birokratske hladnosti. Vsem dekletom, ki so mi pomagala pri premagovanju ovir, tako kot sem obljubil: »NAJLEPŠA HVALA ZA ČLOVEŠKO UREJEVANJE TEŽAV«.

Morda zveni tale uvod preveč osebno. Tako bodo menili predvsem tisti, ki me dobro poznajo in včasih bleknejo kako pikro na moj račun.

Žal smo v našem svetu informacij preobremenjeni z različnimi velepomembnimi političnimi dogodki in pozabljamo na svoje medčloveške odnose. Prav ti pa so najosnovnejši del našega bodočega samoupravnega socialističnega jugoslovanskega razvoja. Bodimo si ljudje in ne »človek človeku volk«, kot se glasi latinski pregovor.

Sicer pa smo te dni v naši vasi pozabili na jedrsko katastrofo v Černobilu, na dvigovanje cen in na vedno premajhne plače. Le dobrih sto metrov od nas se je pojavil medved. Znova zanimiva tema za pogovor. Za uboga komaj 60 kilogramskega medvedka, ki se boji ljudi, so lovci že dobili dovoljenje za odstrel. Zmagovalcu pripravim, da si preparira le glavo, saj bo sicer trofejja premajhna. Drugače misleči pa menijo, da bi bilo pametneje, če bi ga le omamili z injekcijo in ga odpeljali nazaj v svoje domovanje. Toda »patron« je cenejši, strah gobarjev pa ima že tako velike oči in terja svojo žrtev.

Poletje je naši vasi prineslo marsikaj novega. Pustimo ob strani, da bomo že februarja dobili novega prebivalca za katerega ne vedo niti največje vaške obratke. Pa vendarle vsem najmlajšim v naši vasi, ki po nekaj desetletjih postaja vse številnejša in vse mlajša, želimo, da bi živeli kar najlepše. Za popotnico jim dajmo ljubezen medvedke, ki nesebično varuje svoj naraščaj. Na mladih svet stoji.

»Pazi kaj govoriš,« je dejal sogovorniku napol v šali prijatelj Pero. »ta je novinar in vse zapiše!«

Ni tako hudo, v naši kroniki sem in bom še vnaprej skušal oživiti tiste drobne dogodke in žulje, ki jih spremljamo iz dneva v dan. Sicer pa: vidimo se na gasilski veselici, ki jih v teh poletnih dneh ne bo zmanjkalo.

Janez Starovaški

